Afloonpeimteg TAVTOTNTEG

% Tovtotnrec Ayetan kKGOE 16HTNTA TOL TEPLEYEL
LeTaPANTES Kou emaAnBever yio OAEC TIC TIUEC TOV
uetaPantav.

Hapodeiypoto.:
0-y=0,4a=2a0+2a, y+o=0+y

1. TeTpdyovo aOpowuarog 000 0poV:
(05+ﬂ)2 =a’+2aB+ B’
Arodeiln:

1°¢ tpomoc- AlyePBpikoc:

(o +ﬂ)2 =(a+p) (a+p) [optcsuog Svvoung az]

a’+af+Po+ = [smusptcru(n 1010TNTo! ]
a’ +2apf+ [owaycoyn OLOI®V opoov]
2°¢ 1pomoc —I'empetpkoc:
o p
a’ af |
ofp S B

H amodeién woyvel povo av a, B >o
Oewpovue 10 teTpdymvo ABI'A mhevpdc o + B, ondte
10 guPadov tov eivar: E = (a + ,B)z (1)

To guPfadov OU®G TOL TETPOAYDVOL TPOKVITEL OTOLV
npocOicovue Kot ta EUPUOA TOV GYNUATOV TOL TO
amoTeEAOVV. AnAadn:

E=a’+af+pBa+pB =a’+2af+5> (2)
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Ao 11g 1ot teg (1) ko (2) PAEmovue OTL:

(a+,8)2 —a’+2af+
2. TeTpay®vo owa@opas 0o Opmv:

(a—pB) =a’-2af+

Anrdoeién:

(05—,8)2 =(a-p)(a-p)= [optopog Suvapnc o]
a’—afi—pa+p = [emueproTikn 1O10TNTO ]
a’ —2af+ B’ [ ovoymym opotwv opov]

3. Kvpog aBpoicpatog 6v0 0pov:
(o +,B)3 =a’+3a’f+3ap’+ B’

Anrdoeién:
(a+ﬁ)3 :(OH-ﬂ)2 (a+pB)= [WBomra o -a” = a**]
(az + 2aﬂ+ﬂ2)(a +p)= [tovtotnTa (a+B)2]
o’ +a’ 20’ B2af +af’ + 5 =  [empepiotikn WoTTa]
o’ +3a’ f+3af + [avaryaym opowmv opmv]

4. KVBog owa@opag 0vo 0pmv:
(05—,8)3 =a’-3a’f+3ap’ -’

Arooeiln:
(a=B) =(a-p) (a-B)=
(a2—2a,8+ﬂ2)(a—,3):
a’—a’f-20B+20pB +fa- B =

a’ =3a’B+3ap> -
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5. AOpowopa KOBov 6v0 0poV:

o+ = (a+p)a’ —af + )
Anrooeién:

6. Al0@opd KOV 0V0 Opwv:
a’— B :(a—,B)(a2 +a,B+,82)
Arooeién:
(a-B)(a’+ap+p°)
o+ PP+ o~ PP o =
a’ = p
7. Avo@opa TETPAYOVAOV 000 0pOV:

a’-p>=(a-p)(a+p)
Anroodeiln:

(a-B)a+B)=c’+aff —off —B° =
a’ -’
8. Terpaymvo afpoiocpnatog Tprov 0pov:
(a+ﬂ+y)2:a2+,[32+7/2+2aﬁ+2a7+2ﬂy

Anroodeiln:
(a+p+7) =[(a+ﬂ)+y]z _
(0:+ﬂ)2+2(04+,8);/+;/2 =
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a’ +2af+ B +2ay+2By+y’ =

a2+,82+72+2a,b’+2a7+2,87/

[Mapoadsiyuato:
(27+3w) =(22) +2(22)Bw )+ Bw ) =4 +12p + 9y
N 2

(a+,8)2=a2+ 2-a- B+ B’

= Br-5w) =0x) -2-Gx) Gy )+ Gy ) =9x>-30y +25p

- (x+3)(x-3w)=1"-0Cw) =1 -%’
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- (2a+%j3 - (2a)3+3-(2a)2-(;—j+3. (za).(;_jz +G_J3 _

8a3+3-4a2-l+3-2a-l+l:
2 4 8

8053+6052+%05+l

(ro-2) = (z0) -3 (o 243 (yo )22~ 2=
r’e’ -6y 0w +12y0 -8

n (;(+1)(;(2—;(+1): (;(+1)(;(2—;(.1+12):;(3—13 :;(3—1

(2)(—3W)(4ZZ+6ZI//+91//2)= (2)(—31,y)((2;( Y +2x -3y + Gy )2):

(21)3 _(31//)3 =8y 27y’

(r-v-20) =7 +(~v) +(20) +27 (~v )+ 2 (~v ) (20 )+ 2y (20 )=

;(2 +l//2 +40 -2yy +4yo -4y

U Av pag nrovv va omodeifovpe wo akyePpikn oxéon,
aKoAovBovue Evay amd Tovg akdAovBovg TpOTOVG:
1° tpomog: TTaipvovpe 1o HEAOC 610 0moio gppaviovtal
01 TEPIGGOTEPEG TPAEELS Ko TPOSTOOOVLE VO PTACOVLLE
0TO AALO HEAOC.
2% tpomog: Kavovpe mpacelc kot ota 900 PEAN
TOVTOYPOVO KOl TPEMEL VO OTAGOVLE GE L0 GYECT] TOL
1GYVEL.
3% tpomog: Iaipvovpue to 1° uérog, kdvovue 06eg TPAEELS
umopovue Kat otapatdpe. Iaipvoope petd to 2° péAog
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Kol KAVOULE OGEG TPAEEIC UTOPOVLE, DGTE VO PTAGOVLE
OT1 GYECT GTNV omoin oTapaT)oape and To 1° uélog.
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